
Dotazník pro obyvatele – vyhodnocení 

Počet oslovených respondentů: 585
Počet vrácených dotazníků: 48
Dá se předpokládat, že dotazníky vyplňovala celá rodina (resp manželé), ale i tak je
procento vrácených dotazníků 8,2% velmi nízké.

1. Jak se Vám v obci žije?
1. velmi dobře /////////////////// 19 39,6%
2. spíše dobře ///////////////////// 21 43,7%
3. ani dobře ani špatně //////// 8 16,7%
4. spíše špatně -
5. velmi špatně -

2. Co se Vám na Vaší obci nejvíce líbí? (zatrhněte maximálně 3 možnosti)
1. klidný život ///////////////////////////// 29 60,4%

2. dobré mezilidské vztahy //////// 8 16,7%

3. příznivé životní prostředí ///// 5 10,5%

4. blízkost přírody /////////////////////////////// 31 64,6%

5. dostupnost pracovních příležitostí / 1 2,1%

6. dobrá dopravní dostupnost ////// 6 12,5%

7. kulturní a společenský život / 1 2,1%

8. sportovní vyžití 0 -

9. vzhled obce / 1 2,1%

10. jiné: 0 -

3. Co se Vám na Vaší obci nelíbí? (zatrhněte maximálně 3 možnosti)
1. špatné vztahy mezi lidmi //////// 8 16,7%

2. nezájem lidí o obec ///////////////// 17 35,3%

3. málo kvalitní životní prostředí ////// 6 12,5%

4. nedostatek pracovních příležitostí ///// 5 10,4%

5. nedostatek či špatná dostupnost obchodů a služeb // 2 4,2%

6. nedostatečný kulturní a společenský život //////////////// 16 33,3%

7. špatná dostupnost lékaře // 2 4,2%

8. nevyhovující veřejná doprava /// 3 6,2%

9. nedostatečná bytová výstavba ////////// 10 20,8%

10. nepořádek v obci ///// 5 10,4%

11. špatné podmínky pro podnikání 0 -

12. jiné: 
- nedostatek informací
- nedostatek kultury
- žádné sportoviště, tenisové kurty
- žádný kulturní dům
- volné pobíhání psů a koček
- zápach z vepřína
- starosta
- chybí kanalizace
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4. Jaké služby Vám v obci nejvíce chybí? 
Častější přistavení velkoobjemových kontejnerů na odpad / 1 2,1%
Čistírna oděvů / 1 2,1%
Opravna obuvi // 2 4,2%
Restaurace s nabídkou teplých jídel // 2 4,2%
Přímý spoj MHD do nemocnice / 1 2,1%
Hasičský kroužek pro děti / 1 2,1%
Něco pro mládež,aby se nemuseli shromažďovat na zastávkách / 1 2,1%
Zdravotní středisko – praktický lékař, zubař / 1 2,1%



Péče o zeleň – nahradit pokácené stromy / 1 2,1%
Pošta /// 3 6,2%
Prodejna elektro a elektroservis / 1 2,1%
Krejčovství / 1 2,1%
Kosmetika / 1 2,1%
Pedikůra  / 1 2,1%
Bankomat / 1 2,1%
Vandalismus, nepořádek v okolí školy / 1 2,1%
Odpočinková zóna pro obyvatele obce / 1 2,1%

5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže uvedených podmínek
(v každém řádku zakroužkujte číslici, která odpovídá míře Vaší spokojenosti):
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6. Mezilidské vztahy v obci považujete za:
1. velmi dobré ///// 5 10,4%

2. docela dobré /////////////////// 19 39,6%

3. ne moc dobré //////////// 12 25,0%

4. špatné / 1 2,1%

5. nedovedu posoudit /////// 7 14,6%

7.  Myslíte  si,  že  obyvatelé  obce  mají  dostatek  příležitostí  ke  vzájemným  společenským
kontaktům?
1. rozhodně ano /// 3 6,2%

2. spíše ano /////////// 11 22,9%

3. spíše ne //////////////// 16 33,3%

4. rozhodně ne /////// 7 14,6%

5. nedovedu posoudit /// 3 6,2%



8. Sledujete informace o dění v obci na webových stránkách?
1. pravidelně (min. 1 x za týden) /////////// 12 25,0%

2. občas (cca 1 za měsíc) /////////////////// 19 39,6%

3. vůbec //// 4 8,3%

4. nemám internet ////////// 10 20,8%

9. Jste ochoten/ochotna udělat něco pro rozvoj své obce?
1. rozhodně ano ////////// 10 20,8%

2. spíše ano ///////////////// 17 35,4%

3. spíše ne 0 -

4. rozhodně ne 0 -

5. nedovedu posoudit //////////////// 16 33,3%

Pokud ano, jak se můžete zapojit?
ČSŽ-kulturní a sportovní akce // 2 4,2%
Účelněji využít zeleň naproti Jednoty / 1 2,1%
Úpravou okolí bydliště / 1 2,1%
Třídit odpad / 1 2,1%

10. Jak by se měla obec dále rozvíjet? (K 30. 11. 2013 měla obec 1732 obyvatel.)
1. měla by zůstat přibližně stejně velká //////////////// 16 33,3%
2. měla by se postupně rozrůstat na přibližně xxx obyvatel ////////////// 14 29,2%
3. měla by být využita celá kapacita ploch pro výstavbu domů 
    (výsledkem by bylo cca xxx obyvatel v obci)

/////// 7 14,6%

4. nedovedu posoudit /////// 7 14,6%

11. Představte si, že můžete rozhodnout o využití obecních finančních prostředků. Na co byste
je přednostně využil/a? (zatrhněte maximálně 3 možnosti)
1. zlepšení podmínek pro podnikání //// 4 8,3%
2. podpora bytové výstavby 
    (dobudování technické infrastruktury a místních komunikací)

/////////////////// 19 39,6%

3. častější spoje veřejné dopravy //// 4 8,3%
4. zřízení dalších provozoven obchodu a služeb v obci //////// 8 16,7%
5. rekonstrukce místních komunikací //////////////////// 20 41,2%
6. podpora kulturních, společenských a sportovních aktivit ////////////////////

/
20 41,2%

7. péče o veřejnou zeleň a prostředí v obci //////////// 12 25,0%
8. opravy památek v obci /////// 7 14,6%
9. jiné: 
- dokončení kanalizace
- obec nemá pořádné centrum
- zabezpečit dolní část obce (u školy) proti povodním
- parkování u školy
- vykoupení hostince s kulturním sálem
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12. Jste?
1. muž //////////////////// 20 41,2%
2. žena ///////////////////////////// 28 58,3%

13. Váš věk?
1. 15–29 let // 2 4,2%
2. 30–49 let ///////////////// 17 35,4%
3. 50–64 let /////////////////// 19 39,6%
4. 65 a více let ////////// 10 20,8%



14. Vaše vzdělání?
1. základní / 1 2,1%
2. střední odborné /////////// 14 29,2%
3. střední odborné s maturitou /////////////////////////// 26 54,2%
4. vyšší odborné // 2 4,2%
5. vysokoškolské //////// 8 16,7%

15. V obci:
1. žiji od narození //////////////////// 20 41,2%
2. přistěhoval jsem se v dětství spolu s rodiči ////// 6 12,5%
3. přistěhoval jsem se v dospělosti před více než pěti lety /////////////// 15 31,25%
4. přistěhoval jsem se v dospělosti v posledních pěti letech //// 4 8,3%

16. Typ Vaší domácnosti:
1. domácnost bez dětí /////////////////////// 23 47,8%
2. domácnost s nezaopatřenými dětmi (do 18 let) ///////////////// 18 37,5%
3. jiné ………………………………… //// 4 8,3%

Vaše další náměty, připomínky, komentáře:
Zorganizovat 2x ročně svoz železného odpadu / 1 2,1%
Velmi sporá informovanost o činnosti komisí na webu // 2 4,2%
Zřízení dětského hřiště s průlezkami, skluzavkou, prolez. stěnou u ZŠ nebo u fotbalového hřiště /// 2 4,2%
Zřízení více přechodů (U Nováků) / 1 2,1%
Poděkování – i za jeden rok je hodně vidět / 1 2,1%
Využití zeleně naproti Jednotě – lavičky, chodníky, náměstíčko… / 1 2,1%
Zápach vepřín – Agrotech / 1 2,1%
Torzo cvičiště pro psy / 1 2,1%
Nepálit trávu a jiné zamořené ovzduší / 1 2,1%
Dodržování nedělního klidu //// 4 8,3%
Volný pohyb psů a koček //// 4 8,3%
Parkoviště u MŠ ////

/
5 10,4%

Zvětšení parkoviště u školy ////
/

5 10,4%

Poskytnout kvalitní připojení k internetu / 1 2,1%
Zvýšení informovanosti o dění v obci – spolky / 1 2,1%
Zprostředkování vzdělávacích kurzů / 1 2,1%
Sportovní turnaje (badminton, stolní tenis) / 1 2,1%
Soutěž ve vaření guláše, zabíjačka, spolupráce s hospodou v zahrádce / 1 2,1%
Vybudování obecního rybníka / 1 2,1%
Zateplení školy / 1 2,1%

Z     vyhodnocení jednotlivých odpovědí v     dotazníku vyplývá že:  

 83,3% respondentů se v naší obci žije velmi nebo spíše dobře,
 žádnému z respondentů se v obci nežije špatně,
 nejvíce se občanům líbí blízkost přírody (64,6%) a klidný život (60,4%),
 nejvíce se občanům nelíbí nezájem lidí o obec (35,3%), nedostatečný kulturní

a společenský život (33,3%) a nedostatečná bytová výstavba (20,8%),
 mezilidské vztahy v obci  považuje  za  docela  dobré  39,6% občanů,  naproti

tomu za ne moc dobré 25%,
 dostatek příležitostí  ke vzájemným společenským kontaktům nachází  spíše

ano 22,9%, naproti tomu spíše ne 33,3%,
 pravidelně sleduje dění  na v obci  na stránkách 25,0%, občas – cca 1x za

měsíc 39,6%,
 spíše ano je pro obec ochotno něco udělat 35,4%, nedovede posoudit 33,3%

a rozhodně ano 20,8%,



 plných 33,3% respondentů soudí, že by obec měla zůstat přibližně stejná, ale
29,2% připouští, že by se obec mohla rozrůstat,

 shodně  41,2%  respondentů  by  investovalo  finanční  prostředků  do
rekonstrukce  místních  komunikací  a  podpory  kulturních,  společenských  a
sportovních aktivit a 39,6% by investovalo do podpory rozvoje bydlení,

 převažovaly odpovědi žen (58,3%),
 sdílnější  byli  občané  ve  věku  50-64  let,  kterých  bylo  39,6%,  velmi  málo

respondentů bylo ve věku 15-29 let – 4,2%,
 z hlediska vzdělání převažovalo SO s maturitou 54,2%,
 žijících v obci od narození bylo 41,2%,
 a převažovaly odpovědi bezdětných domácností – 47,8%.

Poličná 4. 4. 2014
Ing. Stanislav Pernický


